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Москва активно развија инвестиционе и економске односе са водећим светским
државама, при чему Кина заузима место најмоћнијег стратешког партнера Русије,
наводи се у саопштењу специјалног представника руског председника за
инвестиционо-економску сарадњу са иностранством и генералног директора Руског
фонда за директне инвестиције Кирила Дмитријева.

  

  

"По налогу председника Русије, активно развијамо инвестиционе и економске везе са
свим водећим земљама. Овде се несумњиво издваја Кина, као апсолутно најмоћнији
стратешки партнер Русије. На пример, комисија за инвестиције коју спроводе Русија и
Кина обухвата више од 90 пројеката у износу 18 билиона рубаља у различитим
областима, као што су инфраструктура, логистика, енергетика", навео је Дмитријев, а
пренеле су РИА Новости.
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Он је истакао да ова сарадња заиста представља свеобухватно инвестиционо
партнерство. Према његовим речима, важно је то што Русија има низ "заиста моћних
конкурентних предности".

  

"То нису само наши традиционални ресурси, а Русија је лидер у свету по резервама
ресурса. Русија, на пример може да обезбеди најјефтинију енергију на свету за вештачку
интелигенцију. Зато разговарамо са кинеским партнерима и у сфери вештачке
интелигенције, логистике и инфраструктуре", додао је Дмитријев.

  

Веома важну улогу у овоме игра Руски фонд директних инвестиција, наводи он,
подсећајући да је већ инвестирао у више од 50 заједничких пројеката Русије и Кине.
Између осталог, међу њима је први железнички мост између Русије и Кине, као и многи
други.

  

"Ових 50 пројеката су пример како се може улагати у у разне индустрије, а притом
радити то економски исплативо, како би се стварала радна места, а инвеститори
добијали добар приход. У оквиру Руског фонда директних инвестиција, ми такође
посматрамо одређене пројекте, укључујући и оне између Кине и САД. Сматрамо да, у
оквиру партнерства с Кином, низ пројеката може да буде такође и са америчким
инвеститорима. У складу са тим, Фонд ће наставити активно да инвестира, а буквално
сутра ћемо објавити три нова важна партнерства", најавио је Дмитријев.

  

(РТ Балкан)
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